



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

17 листопада 2022 року

м. Біляївка

№ 305

**Про затвердження протоколу № 4 засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа**

З метою сприяння вирішення питань щодо забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 зі змінами, керуючись статтями 40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Біляївської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити протокол № 4 від 15 листопада 2022 року засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

2. Надати дозвіл Паравін Анні Володимирівні, \_\_\_\_\_ року народження, особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, на перерахування коштів із спеціального рахунку № UA553052990000026227044900362, який відкритий у АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ «ПРИВАТБАНК» на рахунок Левкович Марії Іллівни, № UA063052990000026205765290243, який відкритий у АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ «ПРИВАТБАНК», як оплати за відповідним договором купівлі-продажу квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. \_\_\_\_\_.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови соціально-економічних питань Кравченко Олену.

Секретар Біляївської міської ради

Людмила БОРИСЕНКО

Додаток 1  
до рішення виконавчого комітету  
Біляївської міської ради

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

ПРОТОКОЛ № 4

Засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

15.11.2022 року

м. Біляївка

Бухтіяров Михайло Петрович

– голова комісії, Біляївський міський голова;

Кравченко Олена Петрівна

– заступник голови комісії,  
заступник міського голови  
з соціально-економічних питань  
Біляївської міської ради;

Грозов Геннадій Дмитрович

– секретар комісії, начальник  
Служби у справах дітей  
Біляївської міської ради;

Члени комісії:

Чорний Микола Анатолійович

– заступник міського голови з питань  
розвитку та експлуатації житлово-  
комунального господарства  
Біляївської міської ради;

Кара Марія Володимирівна

– заступник міського голови  
– начальник фінансового управління  
Біляївської міської ради;

Молодід Тетяна Вікторівна

– начальник управління  
містобудування, землевпорядкування  
та комунального майна  
Біляївської міської ради;

Кобзар Людмила Василівна

– начальника управління освіти  
Біляївської міської ради;

- Кравцова Тетяна Миколаївна – начальник відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності – головний бухгалтер Біляївської міської ради;
- Куслій Надія Василівна – в.о. начальника управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;
- Неплій Ігор Анатолійович – начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;
- Довженко Роман Олександрович – начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради;
- Салата Ольга Євгеніївна – фахівець із соціальної роботи комунальної установи «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло» Біляївської міської ради;

**Присутні:** Кравченко О.П., Грозов Г.Д., Чорний М.А., Кара М.В., Молодід Т.В., Кобзар Л.В., Кравцова Т.М., Куслій Н.В., Неплій І.А., Довженко Р.О., Бакал І.М., Салата О.Є., Паравін А.В.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**1.** Про розгляд подання Служби у справах дітей Біляївської міської ради, щодо надання дозволу на перерахування коштів із спеціального рахунку Паравін Анни Володимирівни, \_\_\_\_\_ року народження, особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, № UA553052990000026227044900362, який відкритий у АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ «ПРИВАТБАНК» на рахунок Левкович Марії Іллівни, № UA063052990000026205765290243, який відкритий у АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ «ПРИВАТБАНК», як оплати за відповідним договором купівлі-продажу, за рахунок грошової компенсації, квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. \_\_\_\_\_.

**Доповідач:** Грозов Геннадій Дмитрович – начальник Служби у справах дітей Біляївської міської ради, заступник голови комісії.

**1. Слухали:** Грозова Г.Д., який повідомив, що до Біляївської міської ради надійшла заява від Паравін Анни Володимирівни, \_\_\_\_\_ року народження, про надання дозволу на перерахування коштів у сумі

416919 (чотириста шістнадцять тисяч дев'ятсот дев'ятнадцять) грн. 00 коп. із спеціального рахунку Паравін Анни Володимирівни, \_\_\_\_\_ року народження, особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування № UA553052990000026227044900362, який відкритий у АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ «ПРИВАТБАНК» на рахунок Левкович Марії Іллівни, № UA063052990000026205765290243, який відкритий у АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ «ПРИВАТБАНК», як оплати за відповідним договором купівлі-продажу, за рахунок грошової компенсації, квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. \_\_\_\_\_. На підставі поданої заяви Паравін Анни Володимирівни, Службою у справах дітей Біляївської міської ради було підготовлено подання до місцевої комісії відповідно до п. 20 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 року № 615 зі змінами. Також до подання надано пакет документів, який відповідає вимогам п. 19 вищезазначеного Порядку. Місцева комісія опрацювала наданий пакет документів та дійшла висновку, що вони відповідають вимогам Порядку.

**На голосування поставлено питання:**

1. Надати дозвіл на перерахування коштів із спеціального рахунку Паравін Анни Володимирівни, \_\_\_\_\_ року народження, особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування, на рахунок Левкович Марії Іллівни, як оплати за відповідним договором купівлі-продажу за рахунок грошової компенсації, квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. \_\_\_\_\_.

**Голосували: «За» - одноголосно, проти – 0, утримались – 0.**

Враховуючи вищевикладене, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 року № 615 зі змінами та з метою забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, **комісія вирішила:**

Надати дозвіл на перерахування коштів із спеціального рахунку Паравін Анни Володимирівни, \_\_\_\_\_ року народження, яка зареєстрована (проживає) за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Градениці, вул. Весела, буд. 47, особі з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, що підтверджується заочним рішенням Біляївського районного суду Одеської області від 18 лютого 2008 року (справа № 2-355 2008 року), та перебуває на квартирному обліку відповідно до рішення виконавчого комітету Граденицької сільської ради Біляївського району Одеської області від 29 вересня 2015 року за № 64, з рахунку № UA553052990000026227044900362, який відкритий у АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ «ПРИВАТБАНК» на рахунок Левкович Марії Іллівни, № UA063052990000026205765290243, який відкритий у

АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ «ПРИВАТБАНК», як оплати за відповідним договором купівлі-продажу, за рахунок грошової компенсації, квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. \_\_\_\_\_.

Предметом вказаного договору купівлі-продажу є придбання у власність Паравін Анни Володимирівни квартири за адресою: Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. \_\_\_\_\_, строк виконання договору не перевищує двох місяців з дня його укладення.

Відповідно до акту обстеження технічного стану житлового приміщення (будинку, квартири) від 28 жовтня 2022 року № 3, складеного місцевою комісією, утвореною відповідно до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 08.07.2021р. № 107 «Про створення місцевої комісії з питань формування пропозиції щодо потреби у субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа», квартира придатна для проживання, в ній наявні всі необхідні комунікації.

Голова комісії Бухтіяров М.П.

Заступник голови комісії Кравченко О.П.

Секретар комісії Грозов Г.Д.

Члени комісії: Чорний М.А.

Кара М.В.

Молодід Т.В.

Кобзар Л.В.

Кравцова Т.М.

Куслії Н.В.

Неплій І.А.

Довженко Р.О.

Салата О.Є.